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ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 

 

 
 
 

Práce žákyně 5. třídy  
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Školní rok je zase tady a začíná v pondělí 4. září 2017. 
 
 
  Žáky, rodiče a pedagogické pracovníky přivítal pan ředitel Mgr. Alois Pacík 
a paní zástupkyně Mgr. Kateřina Tůmová v aule školy a seznámili je s plány 
pro letošní školní rok a s výsledky prázdninové rekonstrukce tříd. 
  Novinkou letošního školního roku je přihlášení školy do výzvy Šablony II a 
získané prostředky sdružit s grantem od MČ Praha-Troja a založit a vybavit 
čtenářský klub. 
  Prvňáčci, kterých bude ve třídě rekordních třicet, si symbolicky zazvonili na 
školní zvon a poté se všichni žáci a jejich paní učitelky odebrali do svých 
kmenových tříd, aby společně zahájili první školní den v krásně 
zrekonstruovaných třídách. 
 
 
  Do pedagogického týmu přibyla v tomto roce paní Lenka Novotná, 
nahrazující paní vychovatelku Anetu Rottovou, která bude působit jako 
asistentka pedagoga a vychovatelka ve čtvrté třídě.    
  Speciálním pedagogem naší školy je paní Mgr. Irena Mýtinová a vedoucí 
vychovatelkou školní družiny paní Monika Macurová. 
 
 
  Od 1. 9. 2017 druhá a třetí třída dochází v I. pololetí školního roku v rámci 
tělesné výchovy na plavání do plaveckého bazénu Šutka. 
 
 
  V letošním školním roce je pro děti připravena spousta zájmových kroužků.  
Školní (interní) kroužky vedou paní učitelky a paní vychovatelky a 
mimoškolní (externí) kroužky vedou školou nasmlouvaní lektoři.  
  Mezi interní kroužky patří - keramika (Lenka Peničová), kresba / malba 
(Světlana Červenková), hra na flétnu, kytaru a dramatika (Monika 
Macurová), Tai-chi (Irena Mýtinová) a šikovné ručičky (Kateřina Lindová). 
  Kroužky vedené externími pracovníky jsou - florbal, lezení, orientační běh, 
šachy, anglický jazyk s rodilým mluvčím a anglická družina. 
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  PEDAGOGICKÉ OBSAZENÍ TŘÍD 
 
 

1. třída - Mgr. Kateřina Tůmová  
      asistent pedagoga / vychovatelka - Kateřina Lindová 
 

2. třída - Mgr. Kateřina Šrámková  
vychovatelka - Mgr. Marie Padevětová 
 
3. třída - Mgr. Lenka Peničová  
vychovatelka - Monika Macurová 
 
4. třída - Mgr. Denisa Líkařová  

     asistent pedagoga / vychovatelka - Lenka Novotná 
 

5. třída - Mgr. Sandra Kepič  
     vychovatelka - Světlana Červenková 
 
 
 
SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 
 
     Podzimní prázdniny – 26. 10. - 27. 10. 2017 
     Vánoční prázdniny – 23. 12. 2017 - 2. 1. 2018 
     Pololetní prázdniny – 2. 2. 2018 
     Jarní prázdniny – 12. 2. - 18. 2. 2018 
     Velikonoční prázdniny – 29. 3. - 2. 4. 2018 
     Hlavní prázdniny – 30. 6. - 1. 9. 2018 
 
 
     Zápis do prvních tříd – 11. - 12. 4. 2018 
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ZÁŘÍ 
 
ŠVP Orlík – školy v přírodě jsou naší dlouhodobou aktivitou a začínáme 
s nimi hned v měsíci září. Letos jsme navštívili Hotel u Jezera u Orlické 
přehrady a počasí nám přálo.  
  Kromě učení, které je bohužel nezbytnou součástí škol v přírodě, jsme 
houbařili, plavili se parníkem na hrad Zvíkov a navštívili Pravěkou vesnici, 
kde jsme měli připravený bohatý program plný legrace. Závěr školy v přírodě 
jsme zakončili noční bojovkou Ariadnina nit. 
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ŘÍJEN 

  Sychravé počasí nepřeje výletům do přírody a tak naši žáci v tomto měsíci 
vyrazili alespoň za kulturou. Navštívili kino Atlas a hudební představení v 
divadle Minor. V Planetáriu ve Stromovce se dozvěděli v rámci Přírodovědy 
něco o planetách naší sluneční soustavy a shlédli film Polaris.  

 

 
 

 
LISTOPAD 
 
Bowling – po roční přestávce jsme se opět sešli s rodiči a dětmi z naší školy na 
bowlingu v hotelu Duo. Užili si ho především děti, ale i pro nás je toto 
neformální setkání mimo školní prostory velmi užitečné. 
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PROSINEC 
 
Mikulášská nadílka – návštěva Svatého Mikuláše s čerty a anděly se nám 
nevyhnula ani letos. Kniha hříchů vydala svá tajemství a slzy tak zkrápěly 
některým dětem tvářičky. Vše ale nakonec dobře dopadlo a došlo i na sladkou 
odměnu, kterou dětem nadělili andělé. 
 

 
 
Vánoční Jarmark – žáci se od konce listopadu poctivě připravovali na vánoční 
besídku spojenou s prodejním Jarmarkem. V aule školy se zpívalo, hrálo na 
hudební nástroje a tančilo. Po vystoupení se šlo prodávat, a že bylo co? 
Letošní výdělek se rozdělil mezi Trojský útulek a nadaci Motýlí křídla. 
 

Všem nakupujícím moc děkujeme za pomoc. 
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LEDEN 
 
ŠVP Hubertka – stále platí, že z Hubertky neodjede žádný žák, který by 
nevyjel na vleku a nesjel sjezdovku, ať už se jedná o lyže nebo o stále více 
populární snowboard.  
  Diskotéka, maškarní rej, noční bojovka v zasněžené krajině, večerní lyžování 
a slalom jsou neodmyslitelnou součástí zimní školy v přírodě, kterou máme 
všichni rádi a letos se díky sněhové nadílce opravdu vyvedla. 
  Velký dík za neuvěřitelnou domácí pohodu a skvělou kuchyni patří všem 
zaměstnancům chaty Hubertky. 
 
 

…Maškarní rej na lyžích… 

 
 
 

…klid před závody…                              …a jde se na to… 
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…večerní čtení pošty…                         …i uklízet se musí… 

 
 
 
…ceny pro vítěze …                              …hurá … 

  
 
 
 
A zase zpátky ve škole a rovnou pro vysvědčení …. 
 
 
  Pololetní vysvědčení žákům čtvrté třídy naposledy rozdala paní učitelka 
Mgr. Denisa Líkařová, která se rozhodla, odejít ze školství. Třídu za ní 
povede paní učitelka Mgr. Marie Padevětová, působící doposud na škole jako 
vychovatelka druhé třídy. 
  Z provozních důvodů se ve druhém pololetí školního roku ruší školní družina 
pro pátý ročník a žáci se rozdělí do ostatních oddělení. Paní vychovatelka 
Světlana Červenková se přesune do druhého oddělení ŠD. 
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ÚNOR 
 
  Masopust - v hodinách pracovní a výtvarné výchovy si děti vyrobily 
škrabošky a ti zručnější masky, ve kterých se pak představily v průvodu 
maškar. K vidění byl například zajíc, vodník, čert nebo víla.  
  V Prvouce a Vlastivědě si žáci připomněli původ tohoto svátku, těsně 
souvisejícího se svátkem církevního roku, v němž se lidé radují, veselí, pořádají 
zábavy, hostiny a maškarní průvody. 
 

 
 
BŘEZEN 
 
Toulcův dvůr – v období Velikonoc navštívili žáci velikonoční dílny, kde pro 
ně byl připraven bohatý program. Různými technikami se malovala a zdobila 
vajíčka, pletly se pomlázky z proutků a otloukaly se píšťalky.  

 
Školní jídelna – z důvodu stížností rodičů našich žáků na školní jídelnu, 
dochází ke konci měsíce ke změně provozovatele. Firmu Sodexo nahradí 
Charly amusement, zařízení školního stravování.  
Na důkladnější hodnocení je ještě brzy, uvidíme, co přinese konec roku. 



12 
 

DUBEN 
 
Noc s Andersenem – kdo by chtěl spát ve škole? Až na pár výjimek, všichni. 
Škola se tak zaplnila spacáky a karimatkami a oslavili jsme 18. Mezinárodní 
den dětské knihy. Ten se připomíná na celém světě každoročně 2. dubna, v den 
narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. 
  Strávili jsme společně noc plnou dobrodružství, soutěží, her a hlavně čtení 
pohádek, které trvalo až do půlnoci.  
  Ráno jsme si uvařili čaj a s chutí se pustili do sladké snídaně. 
  
 

 
 
 
 
Barevný týden – žlutá, zelená, červená, modrá a bílá. To jsou barvy, ve 
kterých chodíme v tento čas všichni do školy. Trika, mikiny, ponožky, gumičky 
do vlasů a sponky… co doma najdeme, to si oblékneme.  
  Za každou, byť nepatrnou věc, kterou máme na sobě, získáme pro svou třídu 
body, které se na konci týdne sečtou. Třída s největším počtem bodů pak 
dostane sladkou odměnu…  Kde mám tu červenou šálu? 
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 KVĚTEN 
 
ŠVP Chlum u Třeboně – počet kilometrů, které děti v Chlumu na kole ujedou, 
je pro mnohé neuvěřitelný. S uvedením počtu ujetých km a se zlatou medailí se 
děti všem rády pochlubí. Ne jinak tomu bylo i letos. 
  Počasí nám přálo a tak jsme si, kromě učení, užili spoustu najetých kilometrů 
na kolech, pěších výletů po okolí, Chlumiády, opékání buřtů, stavění z písku a 
jednu velkolepou svatbu. 
 

 
   

…výlety po okolí Chlumu … 

 
 
…hraní na pláži …                               …opékání buřtů … 
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…a máme 200 kilometrů … 

 
 

…Chlumiáda 2018 … 

 
 
 

…a jedna velkolepá svatba …. 
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ČERVEN 
 
Edison – čtvrtý ročník mezinárodního projektu je za námi. Studenti z celého 
světa se věnovali po celý týden žákům v rámci vyučování a to v anglickém 
jazyce. Děti si odnesly mnoho zajímavých poznatků o zemích, kde studenti 
žijí a zdokonalily se v jazyce. Na oplátku připravily pro Edisony v rámci 
školní družiny výlet do ZOO v Troji, kde se chopily průvodcovství.   
 
 
Trojský den – tématem letošního Trojského dne, byla připomínka založení naší 
republiky, ukázka sletových skladeb (devět dobových disciplín aneb 
sportujeme jako před sto lety) a propagace zdravého životního stylu napříč 
generacemi (poradenství a přednášky). 
  O zábavu pro nejmenší bylo postaráno ve stanu Ekoškoly Rozárka, o 
gastronomii se postaraly naše paní učitelky a vychovatelky, které připravily 
rozmanité pokrmy ze zdravé kuchyně. 
  Silná bouře v závěru odpoledne akci ukončila a zároveň prověřila, nakolik 
bylo jejím účastníkům vlastní okřídlené sokolské heslo – Tužme se! 
 
 

 
 
 
  Třešničkou na dortu letošního roku byla kontrola ze strany České školní 
inspekce, která konstatovala, že viděla několik nadprůměrných vyučovacích 
hodin, vstřícný a respektující přístup pedagogů k žákům, pozitivní klima 
školy a kvalitní výsledky výchovně-vzdělávacího procesu. Mezi silné stránky 
školy patří plná kvalifikovanost pedagogického sboru a výjezdy na školy 
v přírodě. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
 
  Celý rok měli žáci ve svých odděleních školní družiny připravený bohatý 
kulturně-vzdělávací program. 
  Navštívili Divadlo Minor, s hudebním pásmem se zúčastnili rozsvěcení 
Vánočního stromu, nastudovali a zahráli pohádkový příběh Narnie a shlédli 
loutkové představení v aule školy.                            
  Podíleli se také na výzdobách školy, hrabali a uklízeli listí na školní zahradě 
a sázeli kytičky do truhlíků u vchodu školy. 
  Trojskému útulku předali výtěžek z Jarmarku, po ZOO provedli Edisony, 
zastavili se v Botanické zahradě a Trojském zámku a na Den dětí se pořádně 
vyřádili v areálu loděnice HG Sportu. 
 
 
    Trojský zámek ….                              Botanická zahrada …. 

 
 
 

Trojský útulek …. 
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Poslední zvonění – žáci pátého ročníku si symbolicky zazvonili na školní 
zvon a tím ukončili svoji docházku na naší škole. Většina z nich bude 
pokračovat ve studiu na osmiletých gymnáziích, někteří na základních 
školách a tak všem přejeme hodně studijních úspěchů. 
  Neloučíme se, ale jen s pátou třídou. Na mateřskou dovolenou odcházejí paní 
učitelky Mgr. Sandra Kepič a Mgr. Kateřina Šrámková. Snad se k nám obě 
brzy v plné síle vrátí. 
 
 

NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 
Třídní učitelka Mgr. Sandra Kepič 

 

 
 

 Keisha Sithole, Anna Kalašová, Kateřina Petkovová, Anna Valentína 
Tymová, Beáta Silná 

 Vendula Kolářová, Klára Hořínková, Kateřina Mia Mecová, Filippos 
Tornikidis, Julie Mikulášková, Tereza Tomášková, Ema Petržíková 

 Annemarie Kotherová, Adam Rauschgold, Lukáš Krutina, Jaroslav 
Abt, Viktor Hampl, Barbora Tomášková, Eleanor Tůmová 
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